Bijlage: een vragenlijst over soloduiken.

Beste collega-duiker,

Als onderdeel van de weg naar mijn 3*I titel schrijf ik een verhandeling over soloduiken (zoals het woord het zegt, is soloduiken duiken zonder buddy oftewel in een ‘ploeg’ van 1) binnen NELOS. Om dit werk te stofferen, wil ik de actuele toestand van soloduiken in België onderzoeken. Dit verkennend onderzoek wil ik voornamelijk baseren op een opiniepeiling (een lijst met 24 vragen waarvan het beantwoorden een vijftiental minuten vergt) onder duikers. 
Ik wil je vragen deze volgens je eigen ervaring/opinie in te vullen. Er zijn noch goede, noch slechte antwoorden. Hoewel bij een aantal vragen er suggesties tot antwoorden gegeven zijn, betekent dit niet dat deze mogelijke antwoorden richtinggevend zijn. Deze zijn er slechts om mijn verwerking van de antwoorden te vergemakkelijken. In ieder geval bestaat er bij dit soort open vragen steeds de mogelijkheid een ‘ander’ antwoord met vrije tekst te geven. Mocht je toch nog ergens iets willen vertellen, dan mag je onderaan bijkomende commentaar schrijven of mij contacteren.
Ik besef dat soloduiken een tamelijk controversieel onderwerp is en dat sommigen een zekere terughoudendheid hebben om hun mening/ervaring mede te delen. Indien je deze opiniepeiling per e-mail doorstuurt, dan beloof ik je dat je e-mail adres alleen door mij gekend zal zijn. In de verwerking van de resultaten zal het onmogelijk zijn te bepalen wie wat geantwoord heeft. 
Het kan in deze gedachtegang eigenaardig lijken dat ik op het einde je e-mail adres vraag (dat je trouwens niet verplicht bent te geven). Dit komt omdat ik onmiddellijk na ontvangst de data plak in een EXCEL sheet en je e-mail vernietig. Indien daarna bij de verwerking een aantal zaken me niet duidelijk zijn, dan kan ik je e-mail adres gebruiken om extra uitleg te vragen. Zonder dit adres heb ik deze mogelijkheid niet. 
Mocht je deze manier van werken niet voldoende vertrouwen, dan kan je altijd met een tijdelijk, willekeurig e-mail adres werken of de opiniepeiling invullen via mijn website www.webdiver.be. Deze site is hopelijk tegen eind februari operationeel.
In ieder geval: neem a.u.b. deel aan deze opiniepeiling, zelfs al weet je niet wat soloduiken is of ben je geen lid van NELOS! Na het verzenden van de EXCEL file met je antwoorden naar Patrick.vanhoeserlande@advalvas.be of via mijn website, stuur je een blanco opiniepeiling samen met dit briefje door aan alle duikers die je kent. Hoe meer antwoorden me voor 31 maart 2006 bereiken, hoe beter het resultaat. Oh ja, mocht je al aan deze opiniepeiling meegewerkt hebben, mag je deze geen tweede keer meer invullen.
Alvast bedankt voor de moeite en misschien tot aan de waterkant.
Patrick VAN HOESERLANDE
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